
Mediter ranée 50

CRANCHI



CRANCHI  - Mediter ranée 50

ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΕ ΑΠΟ:

   Σ Α Λ Ο Ν Ι  -  3  Κ Α Μ Π Ι Ν Ε Σ 

   2  Μ Π Α Ν Ι Α  -  Κ Ο Υ Ζ Ι Ν Α  -  2  Ψ Υ Γ Ε Ι Α 

   2 TV -  4  HF  -  A IRCONDIT ION (ΨΥΞΗ -  ΘΕΡΜΑΝΣΗ) 
                     ΜΕ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΟΡΟΥΣ

G
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CONSIST OF:

   S U I T E  -  3  C A B I N S 

   2  B A T H S  -  K I T C H E N  -  2  F R I D G E S 

   2  TV  -  4  H F  -  A I RCOND I T ION ( F R E EZE  -  HEAT ING ) 
                      I N D E P E N D E N T  I N  A L L  R O O M S

Ε



СОСTОИТ ИЗ:

   САЛОН   -    3  КАБИНЫ 

   2 ВАННЫЕ - КУХНЯ - 2 ХОЛОДНЛЬНИК 

   2  ТЕЛЕВИЗОРА  - 4  МАГНИТОФОНА  - КОНДИЦИОНЕР

R

(ОХЛАЖДЕНИЕ - ОБОГРЕВАНИЕ) С АВТОНОМИЕЙ ВО ВСЕХ ПОМЕЩЕНИЯХ.
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CRANCHI

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚ. - TECHNICAL DATA - ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 

Ταχύπλοο Σκάφος/Power Boat/
БЫСТРОХОДНОЕ СУДНО 

Μοντέλο / Model / МОДЕЛЬ
Όνομα / Name / НАЗВАНИЕ

Μήκος / Length / ДЛИНА
Πλάτος / Width / ШИРИНА
Βάθος / Depth / ГЛУБИНА

Μέγ. Ταχύτητα / Max. Speed / 
МАКСИМАЛЬНАЯ СКОРОСТЬ

Γεννήτρια / Generator / ГЕНЕРАТОР
Μηχανές (Ιπποδύναμη) / Engines (Horsepower)/ 

МЕХАНИЗМ(МОТОР) (ЛОШАД.СИЛЫ) 

"CRANCHI"
Mediteranie 50 / 2003
HABO
15,60 m.
4,33 m.
2,07 m.

34 Knots
Fisher Panda 8000 6.6 KW / KVA

Volvopenta 2 x 715 BHP
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